



## Все цветы Звездного

И вновь в Звездном празднике! Он рожден героизмом космонавтов, талантом конструкторов и ученых, самоотверженным трудом тысяч людей, несущих вахту на космодроме и в Центре управления полетом, на судах в Атлантике и на вертолетах в районе приземления. Космический праздник в Звездном городке, посвященный встрече очередного международного экипажа, вернувшегося из полета,— это итог длительных усилий ученых, специалистов и рабочих двух братских стран—Советского Союза и Социалистической Республики Вьетнам.

Праздник... Самолет подруливает к крововой дорожке, распахивается дверь, и два человека, побратавшиеся в полете, спускаются на землю, отправившую их на подвиг. Короткая дорога от аэродрома, и вот уже Звездный городок встречает Виктора Горбатко и Фам Туана. Космонавты волнуются, и это все замечают. Непривычно звонко звучит голос командира, который докладывает председателю Государственной комиссии о завершении полета. А потом, когда экипаж по традиции будет шагать по аллее Славы, Виктор при-

знается: «Это самые счастливые дни жизни, когда тебя встречают Звездный!»

Фам Тuan уже тоже шел по этой аллее. Чуть позади Валерия Кубасова и Берталана Фаркаша. Тогда, в июне, ему еще предстояло стартовать в космос. Как сейчас тем летчикам с Кубы, из Монголии и Румынии, которые завершают подготовку к полетам.

Виктор Горбатко и Фам Тuan отдали дань уважения Юрию Гагарину. И все цветы, которыми их одарил Звездный, легли к памятнику человека, открывшего им дорогу в космос.

На митинге, посвященном завершению советско-вьетнамского полета, говорилось о дружбе между нашими народами, о том, что старт Виктора Горбатко и Фам Туана открывает новую страницу в славной истории программы «Интеркосмос», которая осуществляется усилиями ученых и специалистов стран—членов СЭВ. Космонавты горячо поблагодарили всех, кто помог им в космическом рейсе, в первую очередь Леонида Попова и Валерия Рюмина, которые завершают четвертый месяц своего полета.

Участники митинга заверили Центральный Комитет КПСС, Президиум Верховного Совета СССР, Совет Министров СССР, товарища Л. И. Брежнева, что приложат все усилия, чтобы достойно встретить XXVI съезд КПСС.

На беседе, которая состоялась в Звездном городке, журналисты спросили Фам Туана: «Не хотели бы вы еще раз полететь в космос?»

— Кажется, я уже начинаю мечтать об этом,— ответил первый космонавт Вьетнама.— Был бы рад вновь полететь с таким командиром, как Горбатко...

— ...И чтобы нас ждали на орбите Леонид Попов и Валерий Рюмин,— добавил командир международного экипажа.

Перед нами сидели два счастливых человека, которые с честью выполнили свой долг.

В. ГУБАРЕВ.  
(Спец. корр. «Правды»).  
Звездный городок, 4 августа.



На снимке: встреча на московской земле.

Фото В. Парадни.